



Пресс-релиз 26.06.2009

«Галактика»: устранить потери производства до его начала

Корпорация «Галактика» выпустила на рынок новое [специальное решение](#) по [управлению подготовкой производства](#) для предприятий машиностроения и приборостроения, выполняющих проектирование и производство продукции на заказ.

В нынешних экономических условиях предприятия машиностроения особенно нуждаются в эффективных средствах оптимизации бизнес-процессов и, в частности, – в совершенствовании механизмов планирования выполнения заказов. Зачастую из-за сложностей планирования работ по проектированию и изготовлению продукции на крупных машиностроительных предприятиях не соблюдаются сроки выполнения заказов, из-за чего теряются выгодные клиенты.

Решение [Галактика Управление подготовкой производства](#) позволяет автоматизировать комплекс работ по проектированию новых изделий, разработке технологии изготовления, проектированию, изготовлению и внедрению в производство средств технологического оснащения. Решение позволяет координировать работу всех служб, участвующих в подготовке производства, оперативно распределять задания по исполнителям, размещать заявки на ремонты, мгновенно информировать смежные службы о выполнении заданий службами заказчиками и др.

Галактика Управление подготовкой производства может использоваться как отдельно, так и в составе отраслевого решения Галактика [Машиностроение](#). Решение может легко интегрироваться с любой PDM- и ERP-системой, поэтому его могут применять предприятия, использующие PDM и ERP системы различных производителей.

С помощью решения Галактика Управление подготовкой производства автоматизируются функции отделов главного конструктора; главного технолога; труда и заработной платы; технической документации; подготовки производства; технологического и планово-диспетчерского бюро инструментального цеха; службы МТО.

Благодаря встроенным возможностям программной интеграции его могут применять предприятия, использующие PDM и ERP системы различных производителей.

Решение Галактика Управление подготовкой производства позволяет формировать и контролировать поэтапные [планы подготовки производства](#), работу конструкторских, технологических отделов, производственных подразделений и др. Благодаря простым и гибким настройкам, удобным средствам планирования и управления проектами решение может быть легко адаптировано к изменению бизнес-процессов предприятия без привлечения специалистов компании-разработчика.

Решение Галактика Управление подготовкой производства создано на базе многофункциональной платформы для построения прикладных решений и информационных систем корпоративного управления в сервис-ориентированной бизнес-архитектуре (Service Oriented Business Architecture, SOBA). При создании платформы

использованы новейшие разработки в области информационных технологий — Microsoft.NET, web-сервисы, OLAP-технологии.

С помощью решения Галактика Управление подготовкой производства машиностроительное предприятие имеет возможность координации работы всех служб, участвующих в подготовке производства и организации эффективной системы управления всем комплексом работ по подготовке производства.

Дополнительную информацию можно получить в корпорации «Галактика»:

Контактное лицо – Анна Батарагина,
Тел: (495) 797-61-71
E-mail: ataragina@galaktika.ru